

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: فیروز اسماعیلی نژاد
زیر نظر شورای سیاستگذاری
سرمدری: امید اسماعیلی
دبیر تحریریه: سارا مرادخانی

چاپ: کارو کارگر - گنجینه مینیاتور
توزیع: موسسه کبان رسان
صفحه آرایی: زهره اسکری

عضو انجمن صنفی مدیران نشریات ایران
عضو انجمن روزنامه‌های غیر دولتی
عضو تعاونی مطبوعات کشور

پست الکترونیکی (E-MAIL):
Eghtesadsaramad@gmail.com
نشانی سایت: Eghtesadsaramad.ir

نشانی دفتر مرکزی:
تهران - میدان فردوسی - کوچه امیر سلیمانی
بن بست گل پرور پلاک ۷ - واحد ۲۷
تلفن مرکزی روزنامه: ۰۲۱ - ۶۶۳۴۲۱۰۸

سازمان شهرستانها:
تلفن تماس: ۰۲۱۶۶۹۷۳۷۱۴
۰۶۶۴۶۱۷۷۰ - ۶۶۳۴۲۳۶۷۸ داخلی ۵
ایمیل: saramadzeae@yahoo.com
تلفن: ۰۹۰ ۲۷۸۳۳۲۷

صنعت و تجارت

رشد ۲۵ درصدی صادرات فولاد در ۱۰ ماه

آمار صادرات واحدهای بزرگ فولادسازی در ۱۰ ماهه امسال رقم پنج میلیون و ۸۸۴ هزار و ۱۳۰ تن را نشان می‌دهد که در مقایسه با دوره مشابه پارسال رشد ۲۵ درصدی دارد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، مجموع آمار عملکرد واحد ذوب آهن، مبارک اصفهان، خوزستان، فولاد اکسین، هرمزگان، فولاد آلیاژی، خراسان، کاوه جنوب، صبا فولاد، بناب و چادرملو نشان می‌دهد که در دی ماه امسال ۶۷۴ هزار و ۸۷۳ تن صادرات داشتند که در مقایسه با ماه مشابه در سال ۹۷ رشد ۹۳ درصدی را ثبت کرد. بیشترین رشد عملکرد ۱۰ ماهه صادرات مربوط به فولاد بناب در زمینه میلگرد به میزان یک هزار و ۸۱۹ درصدی ثبت شد و فولاد اکسین در زمینه ورق عریض افت ۱۰۰ درصدی داشت. جداول آماري انجمن تولید کنندگان فولاد ایران گویای آن است که در دوره ۹ ماهه امسال (منتهی به آذر) شمش فولادی در این مدت به میزان پنج میلیون و ۶۹ هزار تن راهی بازارهای صادراتی شد که در مقایسه با رقم سه میلیون و ۶۷۵ هزار تن عملکرد دوره مشابه پارسال رشد ۳۸ درصدی یافت.

گندم ۲ هزار و ۸۰۰ تومانی وجود ندارد

سرپرست وزارت جهاد کشاورزی گفت: گندم چه برای تولید داخلی و چه برای واردات با قیمت ۳ هزار و ۸۰۰ تومانی وجود ندارد و ارز آن ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی است. به گزارش اقتصادسراسر آمد، عباس کشاورز با حضور در شهرستان ورامین که به همراهی انوشیروان محسنی بندپی، استاندار تهران به منظور افتتاح و بازدید از طرح‌های کشاورزی این شهرستان انجام شد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز برای افتتاح ۲ مجموعه پروژه کشاورزی در شهرستان ورامین حاضر شده ایم. در خصوص پروژه‌های قابل افتتاح ورامین گفت: مجموعه گلخانه‌ای ورامین سال‌ها متوقف بوده و هم اکنون با تلاش مجموعه‌های شهرستانی و استانی و حمایت‌کنندگان این مجموعه به محصول رسیده و تولید سبزی و صیفی دارد و ایجاد اشتغال نیز کرده است.

کند و کاو «اقتصادسراسر آمد» از جولان لباس‌های قاچاق و دست دوم در بازار

کام تلخ تولید با پوشاک استوک



پوشاک از مناطق آزاد تصریح کرد: در حال حاضر مقدار زیادی پوشاک قاچاق از همه مرزها و از جمله مناطق آزاد به کشور وارد می‌شود، به طوری که طبق آمار رسمی قاچاق پوشاک در سال جاری یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار بوده که هنوز مبلغ قابل توجهی است. عضو هیئت مدیره اتحادیه تولید و صادرات نساجی و پوشاک ایران با بیان اینکه قاچاق پوشاک در سال جاری نسبت به مبلغ دو میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلاری سال گذشته کاهش داشته، تصریح کرد: نکته مهم این است که کالای قاچاق قشر متوسط و متوسط رو به پایین را هدف قرار می‌دهد که تولید کنندگان نیز در همان بازار فعالیت می‌کنند. نامی همچنین با بیان اینکه هر ساله در فصل‌های مختلف افرادی از داخل کشور پوشاک استوک کشورهای همسایه به ویژه ترکیه و دبی را با قیمت پایین به ایران وارد و در بازار عرضه می‌کنند، گفت: این مسئله تهدیدی جدی برای تولید کنندگان داخلی است؛ بنابراین باید به دنبال راهکاری باشیم که راه قاچاق به طور کلی بسته شود. وی افزود: واردات و فروش کالای استوک در تمام طول سال انجام می‌شود، اما با توجه به اینکه بازار شب عید بهترین بازار پوشاک ایران است، عده‌ای برای اینکه سرمایه‌گذاری

سرمه‌های گروه صنعت و تجارت - با عقب‌گردی به سال‌های دهه ۶۰ پوشاک «تاناکورا» نامی آشنا برای افکار عمومی است. اینکه این پوشاکاز کجا می‌آمد در باره آن افسانه‌های مختلفی سرآیدند اما همینقدر باید گفت که مافیایی پشت سر ورود و فروش این پوشاک بود به تدریج این بازار لایس تاناکورا از چشم مردم افتاد و باز هم داستان بیماری‌های عجیب و غریب بیش از گذشته اقبال مردم به این لباس‌ها را کاهش داد البته همچنان گه گاهی به برخی مغازه که این پوشاک را عرضه می‌کنند برمی‌خوریم اما قدری به کلاس عرضه کنند و خود لباس اضافه شده است!

به گزارش اقتصادسراسر آمد، این روزها عزم ملی باری مبارزه با قاچاق پوشاک جزم است اما جمع و جور کردن این بازار بی‌درو پیکر قدری سخت به نظر م‌رسد. عضو هیات مدیره اتحادیه تولید و صادرات نساجی و پوشاک ایران می‌گوید: اینکه قاچاق پوشاک هنوز عدد قابل توجهی است، که با توجه به اینکه بازار شب عید بهترین بازار پوشاک ایران است، عده‌ای برای اینکه سرمایه‌گذاری زودبازده داشته باشد کالای استوک را شب عید به کشور وارد می‌کنند که این مساله تهدیدی جدی برای تولید کنندگان داخلی است.

مجید نامی وضعیت بازار پوشاک در سال جاری را خوب توصیف کرد و گفت: امسال ممنوعیت واردات پوشاک کاهش قاچاق در پی افزایش نرخ ارز، وضعیت تولید پوشاک را متحول کرد و تولید کنندگان برندهای ایرانی امسال وضعیت رضایت‌بخشی داشتند، اما به دنبال جو روانی ایجاد شده در آبان و دی بازار خرده‌فروشی کمی افت داشت که با شروع خریدهای شب عید وضعیت بهتر می‌شود. وی با بیان اینکه در حال حاضر مشکل اصلی قدرت خرید مردم و جو روانی موجود در بازار است، درباره تأثیر واردات

بررسی آفاتو کسین موجود در برنج ایرانی

سرمه نتایج یک پژوهش نشان می‌دهد میزان غلظت آفاتو کسین تام سنجنش شده در برنج ایرانی کمتر از حد مجاز استاندارد ملی ایران (۳۰ میلی‌گرم در هر کیلوگرم) است و آلاینده آفاتو کسین تام موجود در برنج ایرانی خطری برای سلامت مصرف‌کننده محسوب نمی‌شود. به گزارش اقتصادسراسر آمد، آفاتو کسین تام به عنوان یکی از سموم رایج در غلات به علت اثرات نامطلوب بر سیستم ایمنی بدن و خاصیت سرطان‌زایی در سال‌های اخیر بسیار مورد توجه قرار گرفته است بنابراین شناسایی و تعیین مقدار این عامل خطر و ارزیابی شدت اثرات نامطلوب حضور آن‌ها در مواد غذایی برای مصرف‌کنندگان از نظر بهداشت عمومی بسیار حائز اهمیت است. محققان انستیتو تحقیقات تغذیه‌ای و صنایع غذایی کشور و مرکز تحقیقات حلال در پژوهشی با عنوان بررسی میزان آلودگی و ارزیابی خطر آفاتو کسین تام در برنج‌های ایرانی در اقلیم‌های مختلف امنیت غذایی این ماده غذایی را بررسی

تجدید آگهی مناقصه عمومی دومرحله‌ای (نیمه فشرده) نوبت اول

شماره مجوز: ۱۳۹۸.۷۰۳۳

موضوع مناقصه: اجاره و تامین تجهیزات مغزه گیری (CORING) به روش CALL OUT مشخصات مناقصه:

نام مناقصه گزار	شماره (نقشه) مناقصه	شماره ثبت در پایگاه ملی مناقصات	مبلغ برآورد (ریال)
شرکت ملی حفاری ایران	۹۸/۳۳/۰۶-۵۲۴۲	۳/۲۲۲/۶۶۵	دویست و هفتاد و نه میلیارد و شصت میلیون و ۵۰۰ هزار و ۰۰۰ ریال (۲۷۹,۰۰۰,۰۰۰ ریال)

ارزیابی کیفی مناقصه گران:

روش ارزیابی
۱- بر اساس معیارهای موجود در استعلام‌های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می‌شود. کسب حداقل امتیاز کیفی ۵۰ ضروری می‌باشد.
۲- پس از برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی و همچنین انجام فرایند مناقصه تعیین برنده بر اساس قیمت تراز شده و یا ضریب تأثیر ۰.۲ و حداقل امتیاز فنی ۵۰ صورت خواهد گرفت.

نحوه دریافت / تحویل اسناد مناقصه:

تاریخ شروع دریافت	محل دریافت
توزیع اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا ده روز پس از آن ادامه خواهد داشت.	نشانی: اهواز - سولوریمیدان - بالاتر از میدان فرودگاه - شرکت ملی حفاری ایران - ساختمان پایگاه عملیاتی - طبقه اول - پارت ۸ - اداره قراردادهای - خدمات مهندسی قراردادهای - ۰۶۱۳۲۱۶۵۲۵
۱- ارائه فیش واریزی به مبلغ یکصد و نود هزار و ۱۶۰۰۰ ریال به حساب شماره ۴۰۲۰۴۹۱-۰۴۰۰۱۱۱۴۰۰۴۰ و شماره شبا ۴۰۲۰۴۹۱-۰۴۰۰۱۱۱۴۰۰۴۰ IR نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران (تحت عنوان تسرک و وجوه فرامد) شرکت ملی حفاری ایران.	نحوه دریافت
۲- درخواست رسمی متقاضی (بلاک نام دقیق) مبنی بر دریافت اسناد مناقصه.	تاریخ دریافت
۱۴ روز پس از آخرین روز دریافت اسناد‌های ارزیابی کیفی	آخرین مهلت
اهواز - بلوار پاسداران بالاتر از سه راه فرودگاه - شرکت ملی حفاری ایران - ساختمان پایگاه عملیاتی - طبقه اول پارت B دبیرخانه کمیسیون مناقصات - شماره تماس ۰۶۱ ۳۳۱۲۸۵۸۰ - ۳۳۱۲۸۵۸۶	محل تحویل

تضمین شرکت در مناقصه (فرآیند ارجاع کار):

مبلغ تضمین	انواع تضمین قابل قبول
هفت میلیارد و شصت میلیون (۷,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال)	- ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از موسسات اعتباری غیربانکی دارای مجوز فعالیت از سوی بانک مرکزی - اصل فیش واریز وجه نقد به حساب شماره ۰۶۱۳۲۲۶۶۳۶-۰۰۱۱۱۴۰۰۴۰ شماره شبا ۰۶۱۳۲۲۶۶۳۶-۰۰۱۱۱۴۰۰۴۰ نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران (تحت عنوان تسرک و وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران).
۹۰ روز (و برای یک بار در سقف مدت اعتبار اولیه قابل تمدید باشد)	مدت اعتبار پیشنهاد / تضمین

www.nide.ir http://sapp.ir/nide_pr
تاریخ انتشار (نوبت اول): ۹۸/۱۱/۱۹
تاریخ انتشار (نوبت دوم): ۹۸/۱۱/۲۰

کاتال های اطلاع رسانی شرکت ملی حفاری ایران

آگهی مناقصه عمومی



شهرداری شهرقدس در نظر دارد نسبت به تکمیل و تجهیز سالن ستاد بحران باغ ملی با برآورد اولیه ۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال از طریق مناقصه عمومی و عقد پیمان با پیمانکار حائز صلاحیت (شرکت‌های دارای حداقل رتبه ۵ ابنیه) اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت ۱۰ روز کاری از تاریخ چاپ نوبت دوم آگهی که به فاصله یک هفته از نوبت اول چاپ خواهد شد - با مراجعه به امور قراردادهای شهرداری واقع در: شهرقدس، بلوار انقلاب اسلامی، ساختمان مرکزی شهرداری شهرقدس طبقه دوم با ارائه معرفی‌نامه نسبت به دریافت و تحویل اوراق مناقصه اقدام نمایند. - خرید اوراق مناقصه به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ ریال قابل واریز به حساب ۰۱۵۷۰۰۲۹۸۰۰۰۰ بانک ملی شعبه شهرقدس.

روابط عمومی شهرداری شهرقدس

آگهی فراخوان عمومی قطعه زمین



با کاربری تفریحی و توریستی در شهرستان مهاباد

اداره کل راه شهرسازی استان آذربایجانغربی در نظر دارد یک قطعه زمین با کاربری طرح تفریحی و گردشگری به متقاضیان که دارای موافقت اصولی یا مجوز تأسیس طرح مذکور می‌باشند در قالب ماده ۲۲ قانون الحاق مواد به قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت (به صورت ۵۰٪ نقد و ۵۰٪ اقساط سه ساله) واگذار نماید.

مشخصات زمین:

عرصه قسمتی از پلاک ۸ فرعی از ۲۳۳۶۵ اصلی بخش ۱۵ شهرستان مهاباد به مساحت ۱۰۰ مترمربع با کاربری طرح تفریحی و توریستی واقع در شهرستان مهاباد - جاده مهاباد به سمت پسوه - اراضی واقع در روبروی حوضه آر امش سد مهاباد - بالاتر از محوطه عرضه آبریزان شیلت مهاباد

از قرار هر مترمربع به مبلغ ۱۵/۵۰۰/۰۰۰ ریال جمعاً برابر ۱۵/۵۰۰/۰۰۰ ریال کلیه متقاضیان می‌توانند با مراجعه به اداره کل راه و شهرسازی (مدیریت املاک حقوقی) نسبت به اخذ فرم پیشنهاد مالی اقدام و ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی فراخوان درخواست خود را به انضمام تصویر موافقت اصولی معتبر در یک پاکت سرپسته به دبیرخانه اداره کل تحویل و رسید دریافت نمایند ضمناً بازگشایی پاکتهای واصله متقاضیان راس ساعت ۱۰ مورخ ۹۸/۱۱/۳۰ در سالن اجتماعات اداره کل واقع در شهرسازی استان آذربایجان غربی به نشانی ارومیه - خیابان شهید بهشتی - جنب دانشگاه آزاد اسلامی با حضور داوطلبانده متقاضیان برگزار خواهد شد و نتیجه ضمن اعلام در جلسه یاد شده در پانل آگهی اداره کل نیز نصب خواهد شد.

توضیحات:

- ۱- چنانچه تقاضای واصله متعدد باشد احراز الویت متقاضیان از طریق استعمال از مراجع و ارگانهای صادر کننده موافقت اصولی تعیین خواهد شد.
- ۲- برنده آگهی فراخوان بایستی ظرف ۱۰ روز از تاریخ بازگشایی نسبت به واریز بهای زمین اقدام نماید در غیر اینصورت اداره کل راه و شهرسازی می‌تواند نسبت به ابطال صورتجلسه اقدام نماید.
- ۳- پرداخت بهای زمین به صورت ۵۰٪ نقد و مابقی طی اقساط سه ساله انجام می‌گیرد.
- ۴- کلیه هزینه‌های انتشار آگهی (ولو چندبار) و سایر هزینه‌های مربوطه اعم از فراخوان هزینه نقل و انتقال و غیره بعهده خریدار یا برنده فراخوان می‌باشد.
- ۵- اداره کل راه و شهرسازی آذربایجان غربی در رد یا قبول تقاضا مختار است.
- ۶- به تقاضاهای فاقد مهر، مخدوش و قلم خوردگی و غیره ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- ۷- انتقال سند منوط به اتمام بدهی - اجرای طرح اخذ پایانکار - ساختمان و ارائه گواهی بهره برداری از دستگاه صادر کننده موافقت اصولی می‌باشد.
- ۸- شرکت کنندگان در فراخوان نمی‌بایست مشمول ممنوعیت مقرر در قانون منع مداخله در معاملات دولتی مصوب ۱۳۳۷ باشند در صورت اثبات خلاف واقع، هرگونه عواقب ناشی از این امر به عهده شخص شرکت کننده می‌باشد.

روابط عمومی اداره کل راه و شهرسازی آذربایجانغربی